

Sprostowanie do zapytania ofertowego

„Montaż zespołu filtracyjnego w fontannie na krośnieńskim Rynku” GK.7021.7.13.2019.B
z dnia 07.10.2019

Wprowadzono omyłkowo opis koperty w zapytaniu w pkt. 9 ust. b) Koperta powinna być oznaczona przez podanie tytułu zamówienia – **„Wykonanie remontu sterowania automatyki fontanny na krośnieńskim Rynku”**

powinno być:

9. Sposób i miejsce złożenia oferty

b) Koperta powinna być oznaczona przez podanie tytułu zamówienia – **„Montaż zespołu filtracyjnego w fontannie na krośnieńskim Rynku”**